



河南男排挺进四强

本报讯 全国男排甲A联赛昨天晚上结束了常规赛争夺,在最后一轮比赛中,河南天冠男排3:0战胜山东队,拿到了最后一个四强名额,时隔4年后再度在联赛中跻身四强。

在以第三名的身份进入四强之后,河南队很快就将迎来半决赛,本周日,他们就将在主场迎战北京队,17日双方将进行第二回合的交锋。半决赛对于河南天冠男排来讲绝对不会轻松,今年才引进了3名外援的北京队实力大增,此前两回合都击败了河南队。不过主教练谢国臣表示,比赛打到这份儿上,队员的斗志和士气已经完全上来了,都希望能够有更好的表现,而之前的两次交锋也让队员们对对手有了相当充分的了解,积累了经验。全队一定会全力以赴,争取尽可能好的成绩。

首席记者 郭韬略

说起“僵尸粉”,很多网友可能并不陌生,不少带“V”的微博用户,为了满足虚荣心,花钱弄一些粉丝,这些粉丝“只关注”,从来不发言更新。1月8日,有球迷网友吐槽,这根本不算啥,排协官网新闻已经半年未更新,几乎成“僵尸”了。

结合前一段时间中国篮协网站被黑的先例,三大球的官方信息发布平台顿时引起了大家的热烈讨论。

新闻半年不更新 排协网站首条公告还是前年的联赛日程 “僵尸”官网 雷人不偿命

球迷抱怨 排协官网成“僵尸”

“中国足球成绩差,但官网还不错,看看排球吧,新闻已经半年未更新,成‘僵尸’了。”球迷们抱怨中国排球协会官方网站新闻更新不给力。中华全国体育总会官方网站体总网有中国各体育项目协会官网的链接,记者发现,中国排协官网的确“独特”,信息更新相当滞后,最新的一则国内排球新闻要追溯到去年6月13日,而协会公告第一条还是2010~2011中国排球联赛日程。

记者调查 排协官网有“替补”

中国排球网副主编杨玛俐告诉记者,因为有中国排球网,中国排球协会官网已经很久没有更新了,“如果要看中国排球的权威信息,就看中国排球网。”当记者提到不少球迷并不知道中国排球网是排球权威信息发布渠道,杨玛俐说宣传不到位可能是原因之一,“存在这种情况,我们也会考虑向排协建议,多宣传这个网站。目前中国排球网在联赛赛区挡板上有宣传。”

链接

篮协官网实在太坑爹

2012年11月6日,中国篮协官方网站“被黑”,页面出现了部分日文。尽管被黑时间很短,仅仅持续两分钟,但自此以后,该网站便陷入长期无法打开的状况。中国篮协方面一度表示会及时进行修理,却一直没有下文。直到2013年1月3日,时隔58天之后,篮协官网才终于可以正常访问。不过虽然已经可以打开主页,但部分页面仍存在异常。篮协官网长期瘫痪令广大报道CBA的记者叫苦不迭。

足协官网:成正面典型

在这次官网危机中,中国足协的官网能够脱颖而出成为正面典型,无疑让中国足球得到很大宽慰。正如网友所说,与排协官网比较起来,向来饱受诟病的中国足协在官网的维护和运作上堪称表率。打开中国足协的官方网站,你就会看到,网站不仅结构清晰,新闻也很新鲜、全面。据足球界内部人士透露,整个网站运作都外包给了某专业团队。

观察

中国体育官网多是摆设

网络尽管已经深入我们的生活,但对于某些体育机构来说,网站就是个摆设。他们日常的工作部署,还主要通过电话和传真,网站不过是在所有事情都确定有些日子后,贴上去罢了。虽然排协官网半年不更新让人匪夷所思,但实际上更多项目的官网比其有过之而无不及。

足球、篮球和排球是中国体育中3个职业化最好的项目,因此他们的官网被成熟的网站抢着建设。可是,国家体育总局还下设一个网站名叫“华奥星空”,他们的职责就是建设和维护总局下设的各个中心的网站。有别的网站建设,必然就存在抢华奥资源的问题。华奥对此很不高兴。不过,在市场经济面前,他们也不得不低头,因为商业网站给你建设网站,还给赞助,各个项目中心能得到实惠。

华奥星空自诩为“中国专业体育网站国家队”,但其实网站内容只是刊登各个中心的通知。至于新闻更新,更是凤毛麟角。原因很简单,华奥网站负责更新的是各个项目的记者。这意味着记者既要改写新闻,又要更新网站。不过,近些年来因为待遇不高,华奥的人才流失十分严重,网站频率更新慢也司空见惯。同时各个项目中心也不是将此作为主要业务范围,因此也无人追究是否更新以及速度如何。 陈涛

刚在金球奖失意的 C罗上演帽子戏法+助攻

昨日微博上流传着这样一张图:金球奖公布获得者的瞬间,摄像机捕捉到C罗那原本带笑的脸庞,瞬间僵硬,笑容全无,只剩下翻白眼……这个微妙的脸部表情被不少球迷调侃,连央视评论员贺炜都称,C罗应该学学练习一下自己的表情。如果你是C罗,你在金球奖公布的那一瞬间及之后,会是什么样的心情呢?

换作普通人,如果不是“想死的心都有了”,就是已经气得内伤了吧!但C罗没有这样的时间——在金球奖颁奖典礼过去的26小时后,C罗随皇马出现在了西班牙国王杯的比赛现场,火力全开的他贡献了3粒进球外加一次助攻,帮助皇马4:0大胜塞维利亚的同时,以5:2的总比分成功翻盘,闯入国王杯1/4决赛。 阿文

娜姐感觉累了 无缘悉尼赛决赛

据新华社电 在昨日举行的2013年悉尼国际网球赛女单半决赛中,中国选手李娜以0:2惜败头号种子选手波兰的拉德万斯卡,止步半决赛。本赛季的八连胜也遭到了终结。

李娜在接受记者采访时表示,10天内9场比赛感觉很累,身体没有完全恢复。

洛杉矶湖人队 “奇兵”难挽湖人连败

湖人队昨日迎来“背靠背”比赛,面对西部劲旅马刺队,尽管“紫金军团”此役迎来“奇兵”克拉克,但一直落后的他们还是在客场以105:108惜败,遭遇五连败。替补出场的克拉克12投9中,贡献22分和13个篮板的两双。黄蜂队昨日主场88:79战胜四连胜的火箭队。 小溪



近日,C罗女友伊莲娜一组性感泳装写真曝光,伊莲娜大秀傲人双峰,乳沟翘臀诱人。

GREE 格力
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技进步奖

格力1赫兹,好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com